Fragmenty rozdan
81-113

Na podstawie materiatow R. Pavlicek



Rozdanie 81.
Kontrakt: bez atu. S wistuje i bierze 2 lewy.
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Rozdanie 82. Kontrakt: bez atu. S wistuje I bierze 3 lewy
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Rozdanie 83. Kontrakt: bez atu. S wistuje I bierze 4 lewy
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Rozdanie 84. Kontrakt: bez atu. S wistuje i bierze 5 lew
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Rozdanie 85. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 2 lewy
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Rozdanie 86. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 3 lewy
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Rozdanie 87. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 4 lewy
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Rozdanie 88

. Kontrakt: bez atu. S wistuje i1 bierze 3 lewy
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Rozdanie 89. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 4 lewy
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Rozdanie 90. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 3 lewy
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Rozdanie 91. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 4 lewy
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Rozdanie 92

. Kontrakt: bez atu. S wistuje I bierze 5 lew
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Rozdanie 93. Kontrakt: bez atu. S wistuje I bierze 6 lew
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Rozdanie 94. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 3 lewy
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Rozdanie 95. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 3 lewy

% A

A -
¥ KW10
¢ -
% 32
A - » -
¥ A3 W v4
A L
% 109 & KDW
A -
v D2
¢ KD




Rozdanie 96. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 4 lewy

A
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Rozdanie 97. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 3 lewy
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Rozdanie 98. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 4 lewy
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Rozdanie 99. Kontrakt: bez atu. S wistuje | bierze 4 lewy
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Rozdanie 100

. Kontrakt: bez atu. S wistuje i1 bierze 3 lewy
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Rozdanie 101

. Kontrakt: BA . S wistuje | bierze 4 lewy.
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Rozdanie 102

. Kontrakt: BA . S wistuje I bierze 5 lew.
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Rozdanie 103. Kontrakt: BA. S wistuje | bierze 5 lew.
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Rozdanie 104. Kontrakt: BA. S wistuje | bierze 4 lewy.

A

¥ 5432

¢ -

& -

N

A 32 & K6
¥ 1098 W E | ¥ KDW
¢ - ¢ -
» - S » -

6 DW10

VA

¢ A

& -




Rozdanie 105. Kontrakt: BA. S wistuje | bierze 2 lewy.
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Rozdanie 106. Kontrakt: BA. W wistuje | para NS bierze 2 lewy.
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Rozdanie 107. Kontrakt:

BA. W wistuje | para NS bierze 3 lewy.
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Rozdanie 108. Kontrakt: BA. W wistuje a para NS bierze 3 lewy.
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Rozdanie 109. Kontrakt: BA. W wistuje a para NS bierze 2 lewy.

-

VA4

¢ KW

& -
a- a-
¥ K95 W Y DW
¢A ¢ 43
» - & -

A -

¥ 1032

¢D




Rozdanie 110. Kontrakt: BA. W wistuje a para NS bierze 2 lewy.
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Rozdanie 111. Kontrakt:

BA. W wistuje a para NS bierze 2 lewy.
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Rozdanie 112. Kontrakt: BA. W wistuje a para NS bierze 4 lewy.
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Rozdanie 113. Kontrakt: BA. W wistuje 6 pik a para NS bierze

3 lewy.
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